



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 30. listopada 2024.

Svečana dodjela priznanja profesorima te svečana sjednica Senata u povodu 150. obljetnice osnutka modernoga sveučilišta održat će se 4. i 6. studenoga

Sveučilište u Zagrebu u povodu obilježavanja 150. obljetnice osnutka modernoga sveučilišta od 4. do 16. studenoga 2024. organizira manifestaciju *Tjedan Sveučilišta u Zagrebu*.

Program *Tjedna Sveučilišta* započet će u **ponedjeljak 4. studenoga u 8.30 sati** kada će izaslanstvo **na groblju Mirogoj** odati **počast preminulim profesorima i studentima Sveučilišta u Zagrebu**. Izaslanstvo će položiti vijenac na grob **prvoga rektora Matije Mesića**.

Istoga dana u 13 sati, u svečanoj dvorani Sveučilišta u Zagrebu, u zgradi Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECCEL, održat će se **dodjela priznanja redovitim profesorima koji su izabrani u trajni izbor** u akademskoj godini 2023./2024., kao i **spomen-medalja profesorima umirovljenima u protekloj godini**.

U srijedu 6. studenoga u 11 sati u svečanoj dvorani u zgradi SEECCEL-a održat će se svečana sjednica Senata Sveučilišta u Zagrebu.

Program svečanosti započet će govorom rektora **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića** te pozdravnim govorima visokih uzvanika. Tijekom sjednice, rektor će održati izlaganje o aktualnim aktivnostima i inicijativama Uprave Sveučilišta u Zagrebu te će biti dodijeljene nagrade i priznanja.

Na svečanosti će devet studenata dobiti priznanja za iznimne rezultate u ak. god. 2023./2024. te će biti dodijeljena četiri rektorova posebna priznanja. Također, dodijelit će se i nagrade *Andrija Štampar*, *Praemium Biotechnicum*, *Alica Wertheimer-Baletić*, *Viktor Žmegač*, *Andrija Mohorovičić*, *Fran Bošnjaković*, *Ars summa Universitatis*, kao i nagrade za inovatora godine te nagrade za sveučilišnu inovaciju godine. Također, sedamnaest profesora dobit će počasno zvanje *professor emeritus*. Svečana sjednica Senata završit će akademskom himnom *Gaudeamus igitur*.

U prilogu šaljem pozive za ova dva događanja.

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443